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Hangony község óvodájában a hátrányos helyzetű gyermekek aránya eléri a 73 százalékot. Sokan 

érkeznek az intézménybe korukhoz képest hiányos felkészültséggel, kifogásolható tudásszinttel, 

amit az óvodapedagógusok igyekeznek velük bepótolni.  Az önkormányzat speciális fejlesztés révén 

akar gyorsabb megoldásokat keresni a helyzet kezelésére, amit Az óvodai ellátás minőségfejlesztése 

Hangony községben címen beadott TOP-1.4.1-15-BO1-2016-00023 jelű pályázat révén valósítanak 

meg.  

 

Az 1634 fős faluban az óvodai intézmény vállalta a befogadó elvű nevelési gyakorlat megvalósítását, 
beilleszkedési, magatartási nehézséggel küzdő, valamint a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos 
nevelési igényű, vagy a hátrányos helyzetű gyermekek integrált/integrációs nevelését. Az európai unió a 
Széchenyi 2020 programon keresztül 38 millió forint értékű pályázati támogatást biztosít erre a célra, 
melynek részét képezi az óvodai ellátásban részesülő gyermekek egyéni autonómiáját elfogadó, 
integrációját minden eszközzel segítő humanizált környezet kialakítása és működése. A program révén 
csökkennek a korábban tapasztalható területi különbségek és nő a település népességmegtartó ereje. Az 
ehhez szüksége környezet kialakításának fontos eleme az épület felújítása, a szolgáltatások minőségének 
fejlesztése, valamint a nevelési és gondozási tevékenység támogatása. Kialakítanak egy tornaszobát, 
akadálymentessé teszik az épületet és megvalósítják az energiahatékony működtetést, amihez külső 
hőszigetelést és nyílászáró cseréket és megújuló energiaforrást is alkalmaznak, . A szolgáltatás 
minőségének javítására új bútorokat és fejlesztőeszközöket vásárolnak. A program által lehetővé válik az 
óvodás korú gyermeket nevelő szülők mielőbbi munkába állása. 
 

 

 

További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu 
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